







ПРИЛОЖЕНИЕ 1






Тест

Выбери один правильный ответ

1. Производство- это…

а) процесс воздействия человека на вещество природы в целях создания материальных благ, необходимых для существования и развития общества;

б) процесс включения работника в трудовые отношения по поводу создания продукта;

в) деятельность людей на предприятиях, создающая материальные продукты. 

2. Товар- это…

а) всё, что продаётся на рынке;

б) вещь, обладающая высоким качеством;

в) продукт труда, предлагаемый для обмена, путём купли-продажи, удовлетворяющий общественные потребности. 

3. Слово «экономика» в переводе с греческого языка означает:

а) искусство ведения домашнего хозяйства;

б) организацию хозяйства по территориальному признаку;

в) рациональное распределение ограниченных благ. 

4. Самый распространённый тип собственности в странах с рыночной экономикой:

а) частная;

б) смешанная;

в) государственная;

г) кооперативная. 

5. Основу экономики любого общества образует:

а) совокупность материальных благ, накопленных обществом;

б) процесс производства, совершающейся при определённых отношениях собственности на средства производства;

в) материальные и духовные ресурсы. 

6. Экономическая политика государства, ограждающая национальную экономику от иностранной конкуренции называется:

а) протекционизм;

б) бойкот;

в) эмбарго. 

7. Процесс обесценивания бумажных денег называется:

 а) девальвацией;

б) эмиссией;

в) инфляцией. 

8. Показатель эффективности производства проявляется в:

а) уровне зарплаты рабочих;

б) условиях труда;

в) производительности труда











